7L 7T —EEERBSHAE

i
ko
il
-~

BERZAZREZRHFER

2018%F 1 A 31 H

I BA (LBERFRFREZRHFER)

TL T —HE S RBS Kk 2018 £1 A 31 R 1/19



RRXDELAR

o ZIHNBEUHFRXNDOREREBMAEATTINIDT 71 VEKREV(I) &
LTXREL, TOUEEZARS.

o ITT7IDITLTH—HEZBAWT, EXHEXOMROAELEHE
DERANLND I & ZFIEAY 3.

o BANDEEDCEHEIAICIEAYTS (ML I—DFEEZEHRT ) .

2018 £ 1 A 31 B 2/19

Bl BA (UBEXRZAEREFREFER) TL T —HE S RBS Kk



JLTF—EEDHEDER

° 1964 F [BARLTOY L 7+ —HEDEH]
[LREHEN R, ZEAEERY Hironaka's standard basis & £ I 5.

0 1965 F [FHARLDI L 7+ —EEDEHR]
A=KV TORFERETIN—/ - T IRIVHA—DER,
BROEBHBEOLHMMNL I L T F—EELB[MIT L.

o [RADEIED B BELHA]
KRICAVE2—%ICE > THLWEEBMNGERAINTWLS.
IEFEFATHREPRANEROMEFICEKZENAN TS,

Bl BA (UBEXRZAEREFREFER) TL T —HE S RBS Kk 2018 £1 A 31 R



774 VERRAE

EZoN=Z2EAARRNRICH LT, BEBEZEET 5.

kE&E, fi,....fsZk[Ty,...,z,] ICBETRZERNETSD. ZDEE

V(fi,..-n fs) ={(a1,...,an) €™ |1 <Vi<s
s.t. fi(ary...,an) =0} C k™

% flyeeos fs CEBINDT 714 VEZFEEWVD,

o V(fiye o fs) &, fi=- = f. =0DHBERFZEKT 3.

e AKICLT, 177N DHBERVI) NEHEIND.

o V(fiyeoosfs) =V (<f1,e.os fs? ) BRILT 5.

o A1 TTI f1y..., Ffs» DRVWEEEZERE, BHAKRDP TS,
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JLT7r—&K

ZFOTRVWEE] EWHSDON T L THF—EETHS. JLTF—EE%R
BRI ETLABEOEICEBLT, ARRED LEFHEL TREE TS
TWL ., EBEBEBLPZEADRBICOVWTERT 5.

o fEKk[x1,..., ] DIED D5, HEZEDIEFMIFICEVWTHRAD
£ D% f OFFEIAE (Leading Term) & WY, LT(f) &K7.

o LT(f) DR %ERY nRANY Ml f DZEREFE WD,
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JLT7r—&K

LT —EEEERT 5.

HBEOEFRITT, 77 I DERBHIES G = {g1,...,9:} 1}
(LT(g1), ..., LT(g)> = <LT(I))
ERETER, GEILTF—HE (BEEE) LW, 1 OREERT.

IO LITH—HEg1,...,q: &, I DAREEDD BRHSERED
T -HAEDLED—DTH S.
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JLT7r—&K

fi= xd — 2zy, f2 = wzy—i—a: - 2y2, I=<{f1,f22 &9 5.
(z DREBOREWIRICIEZLERTWS. )
{fi, RYRIDILTF—HELBR>TWVWEDODEFANS.

f1, f2 DFCERIA
LT (f1) = 23, LT (f2) = =2y.
T, xfo—yfi=22 L F-TDORTEDLS
x? = LT(z?) € LT(I).
LA L 22 & LT (f1), LT (f2)> = {x3,2%y) ICEEFNRVDT
(LT (f1), LT (f2)> # <LT(I)> .
ThbhL, ZOEIEFTIE {fi, 2} ETIOTLTF—EETIEARW.
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SOBICHITD afo —yfi =22 DEDIC, 2EKDZLIERDIIAEIE %Y
EL TR E TR (SLEORBEEDETELSIWZED) %
SZIERNEWVW, S(f1, f2) DEIICEL. SEZEAEFIEFELRYIR
LTWKZET, VJLITF—REEZRBDIENTES.

h=x3—2zy, fo=2?y+z—2y*, I =<f1,f2> £€§2% (D
REORKEWEICHEAELERTWS.) ITOJLTH—EEARDS.

S(f1, f2) = x? = f3, S(f1,f3) = fr —xfs = —2zy = f4,
S(fa, f3) =z —2y* = fs5, S(fa,f5) = —4y®> = fo &HBK.
YD SZBELKE f1, f2 I3, {f3, fas Is, fﬁ} IC&>TEIVETIhTW3S

ZEDDDB. (S(f1, f1) = 4xy? = —2yfy RE. )
L&Y, TOVLTH—EEIX

{fa; fas f5, fo} 2 &YW {2?, zy, = — 297, y*}
THdEDHS.
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EE 16 (TYyINIA—DOT7IT) X L)
k[Z1,.. ., 2pn] DOTRWVWATTIVI = {f1,...,fs» DI LTFH—EE
&, ROFIVIT) XLICEWEBRLEDRT Y TTHERT DI ENTES.

Input: F = {f1,...,fs}
Output: a Groebner basis G = (g1,...,9¢) for I, with F C G

G.=F
REPEAT
G =G
FOR each pair {p,q}, p # q in G’ DO
S:=5(p,a)°
IF S # 0 THEN G:= G’ U {S}
UNTIL G = &'

WMEDEHEY 7 b TR, JYBERNICFHETEZL5BRENEEON

AuwonhTwa.,

9/19

Bl BA (BEXRZAEREFREFER) JL T —HE S RBS Kk 2018 £1 A 31 R



JLTF—HEICL BKE

CIZBWTRDEIAHERZMEL
z? + y+z=1,
r+y: +2=1, .-+ (1)
z+vy+ 22 = 1.

I=<{?2+y+z—lL,z+y’+2— 1L,z +y+22—1) C Clz,vy, 2]
EBLKE, PLOYXLIZEY T L TH—EEIZ
gr=z+y+2>—1,
g2=y"—y—2*+z,
g3 = 2yz® + 2% — 22,
g4:zﬁ—4z4+4z3—z2. —zDHDT
N (1) EALBERF O ENDND. gyldz &y BHEINTWS
gs=2%(z—-1)23(2%4+22—-1) ~2z=0,1,—-1+ V2.
g1=g2=9g3 =0IlRATBE z & yDELRDODLNS (ILFR)
(19070)9(0’190)’(anal)a(_liﬁa_liﬁa_li\/ﬁ)'
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SHE - IR T E R LM

ZDED BEBDEEPROEE (KA) X, dEWHARNEELH .

o [HETZEAWH] : {zy>
e yYyDIZBHICTBIEIFTERL.

o [#EBRTZEAWAI] : {zy—1,zz — 1D
xEHETBHE
(zy — 1)z — (xz— 1)y =y — =.
£>Ty=2=a€CT, (x,y,2) =(1/a,a,a) DT
y=2=00DB8IEz MEFELBWVED, IEERTEAL.
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R D EE D HEEERA

o MEMMEZRKMESE (HF1ER) ICHIRY 5.

o MDERVILNORE, AEREZEKE LT, EXAEXZIL
T5.

o RLIWMEDRELHEREZETNETNARINICLT, REDAD L
HERORDEDIDEDI DN EHET .
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R D EE D HEEERA

UTFD&DBRBERATOT S LINTWS.

e AB||CD <= (ABD{EZ ) = (CD DIEZ).
e ABLCD < AB.CD = 0.
o HCHHNL A, ¥ ABOEEALICHZ <« AB = AC.
o HCHABDHETH B

+<— A,C,BHhRA—ERLICHY, D AB = CB.
o BD & /ABC % 2%%43% < /ABD = /CBD.
o HEAADERE, EZXTEE, =ABRKARL.
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FEEDODEAYE

RODOEEERDLDICEZETY.

URZE] : hi(z1,yeeesTn) =+ = hp(x1y...,xn) =0
ELiEE

(&) : g(z1,-..,2n) =0
NEL ZENTEEINDHEBEERS.

TIT 1.0 (EADHE L)

hi=-+=hy, =00 (V(hy,...,hn) LDR) 2g=0%H-t
EEEATAIND. S5IC, g=0EBIEDICERDESE SHAHK
TFhE LW
g€ /iy by <= <hiyenn b, 1 —ygd = <1) .
(& feT Ao {RImE) (REryAImE)

ZZT, yWEFEICMALZERTHS.
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L I —DEEDBEEEIA

LM T, MBICUTOEEDEHEEIRZE Z 7.

[N S —DFE] 55MICRET 2EEOMAT ABCD ICH LT,
ROERDHIT 3
AB-CD + BC - DA = AC - BD.

o MIDRIIFIUTDEIIZON>TWVWBREDET S
AB =a, BC=b,CD = ¢, DA = d € RX.

o AWK ABCD ""H5HICHET 3
<— WAOHMN T THD
<~— /A+/C =7, /B+ /4D = .
AEIFTEZSLIT=ABEHICBEZRATHRT 2
cos LA + cos Z/C =0,
cos /B + cos /D = 0.
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L I —DEEDBEEEIA

o AWK THZIENH, WAKRICLE >TALDD=ZARIFET DD
TREEENMEIRTE S
BD? = a? + d? — 2ad cos /A,
BD? = b? + ¢? — 2bc cos ZC,
AC? = a? 4+ b? — 2ab cos /B,
AC? =2 +d? — 2¢d cos /D.

o RHIDEH BD = X, AC =Y, cos/A = A, cos /B = B,
cos /C =C,cos/D=D%85K.

e C,D%EHEELT, RELWBRA,B,X,Y|DtEEZ5
hi:= 2adA+ X? —a? — d?,
ho:= —2bcA + X2 — b2 — 2,
hs:= 2abB +Y? —a? — b2,
hy:= —2cdB+Y?2 — 2 — d2.
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L I —DEEDBEEEIA

o —7, HILZEMNDI WERDIIE
XY = ac+ bd
BEDIHRDERNERT I EICTD
X2Y? = (ac + bd)?
BELT, EREBDIRAB, X, Y| ODTHUTTHS
g:= X2Y? — (ac + bd)2.

o (7)) I= <h1,h2,h3,h4> EHBWEZEIC gG\/T,
(1) I=<hi,ha,hs, hs,1 —yg) EBVEEXIC T = (1)

DELLHETREE, RENSERIENMND I &ICRS.
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L I —DEEDBEEEIA

o SZIHAZHAWT A,B%HET S
2abcd - S(h1, h2) = (ad + bc) X2 — (ac + bd)(ab + cd) =: hs,
2abed - S(h3, hy) = (ab+ cd)Y? — (ac + bd)(ad + bc) =: hg
TYIRNA—DTIVIT) ALILEY, ZOEEDTIDTLTF—
BRI {h1,ha, hg,ha,hs,he} THBZ EDFH 5.

o (7) (ad+bc)-g= (ad+bc)X?Y? — (ac+ bd)?(ad + bc)
=Y2.-hs+ (ac+bd)-hg el
ad +bczA¥TET DL, ge ITHY, g€ VIHRESh.

(1) yY?-hs+ y(ac+ bd) - he + (ad + be) - (1 — yg)

=ad—|—bc€I~ B
LFERBICLT, 1€ $48bH5E I =<1) TH3.

INThLI—DEENGERAS L.
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FOLTHEREERBSHEAEAMN L£-T1 (ABHER
ZH . FJEYR-Av IR, RFIL-F>—, Yav - KN
R . B4 B, Al E, UK BF, =F E— F B
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